
РЕШЕНИЕ № 054/06/7-2623/2019

30 декабря 2019 года                                                                                            г. Новосибирск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области по контролю в
сфере закупок (Комиссия Новосибирского УФАС России) в составе:

<…> - зам. руководителя управления, председатель Комиссии;

<…> - зам. начальника отдела контроля закупок, зам. председателя Комиссии;

<…> - специалист-эксперт отдела контроля закупок, член Комиссии;

в результате осуществления внеплановой проверки электронного аукциона № 0151100016419000095 на
выполнение работ по техническому обслуживанию лифтов, проведенной согласно п. 2 ч. 15 ст. 99 ФЗ от
05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – ФЗ № 44-ФЗ), в связи с поступлением обращения
Новосибирской таможни об аннулировании закупки,

УСТАНОВИЛА:

В Новосибирское УФАС России от заказчика – Новосибирской таможни поступило обращение об отмене
результатов электронного аукциона № 0151100016419000095.

Суть обращения заказчика сводится к следующему.

В нарушение ч. 3 ст. 7 ФЗ № 44-ФЗ заказчиком ошибочно при размещении извещения прикреплены документы,
содержащие информацию, не соответствующую информации, указанной в плане-графике, в части
наименования объекта закупки.

Изучив информацию, представленную заказчиком, информацию, размещенную в единой информационной
системе, Комиссией Новосибирского УФАС России установлено следующее.

В план-график заказчика на 2019г. была включена информация о закупке, предметом которой выступают
работы по техническому обслуживанию лифтов.

Вместе с тем, описание объекта закупки электронного аукциона, размещенного в ЕИС 25.11.2019г.,
предусматривает техническое обслуживание и ремонт 2 (двух) лифтов в здании Новосибирской таможни.

В соответствии с нормой ч. 3 ст. 7 ФЗ № 44-ФЗ информация, предусмотренная настоящим Федеральным
законом и размещенная в единой информационной системе, должна быть полной и достоверной.

Ввиду явного несоответствия размещенной в ЕИС информации, Комиссия Новосибирского УФАС России
считает, что информация, содержащаяся в описании объекта данной закупки, и информация, содержащаяся в
плане-графике заказчика, противоречат друг другу. Заказчик нарушил ч. 3 ст. 7 ФЗ № 44-ФЗ.

На основании вышеизложенного и руководствуясь п. 2 ч. 15 ст. 99 Закона о контрактной системе, Комиссия
Новосибирского УФАС России

РЕШИЛА:

1. Признать заказчика – Новосибирскую таможню нарушившим ч. 3 ст. 7 ФЗ № 44-ФЗ.

2. Выдать заказчику - Новосибирской таможне предписание об устранении нарушений Закона о

контрактной системе в сфере закупок с требованием об аннулировании закупки №

0151100016419000095.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его вынесения.


